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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Eurobank | Αναγνώριση της διαχρονικής προσφοράς στις Ελληνικές Ένοπλες Δυνάμεις 

Η διαχρονική και πολύπλευρη υποστήριξη της Eurobank προς τις Ελληνικές Ένοπλες Δυνάμεις, 
αναδείχθηκε στο πλαίσιο της τελετής των εγκαινίων της ανακαινισμένης Λέσχης Αξιωματικών Φρουράς 
Ορεστιάδας (ΛΑΦΟ). Το 2023 η πόλη της Ορεστιάδας γιόρτασε την επέτειο των 100 χρόνων από την ίδρυσή 
της και η ανακαίνιση του κτιρίου της ΛΑΦΟ, στο κέντρο της πόλης, αποτελεί έμπρακτη απόδειξη 
ευγνωμοσύνης της Τράπεζας προς την τεράστια συμβολή του ανθρώπινου δυναμικού των Ελληνικών 
Ενόπλων Δυνάμεων, στην προστασία και ευημερία της χώρας. 

Στην τελετή εγκαινίων της ΛΑΦΟ συμμετείχαν, ο Αντιστράτηγος Σταύρος Παπασταθόπουλος, Διοικητής του 
Δ’ Σώματος Στρατού «Θράκη», ο Υποστράτηγος Κωνσταντίνος Καραμανίδης, Διοικητής της XVI 
Μηχανοκίνητης Μεραρχίας Πεζικού Διδυμοτείχου, ο Υποστράτηγος Θεόδωρος Χατζηγεωργίου, 
Υποδιοικητής της 1ης Στρατιάς, ο Ταξίαρχος Θωμάς Γερασίμου, Διοικητής της 3ης Μηχανοκίνητης 
Ταξιαρχίας «Ρίμινι». Στο πλαίσιο της εκδήλωσης, οι εκπρόσωποι των Ελληνικών Ενόπλων Δυνάμεων 
απένειμαν τιμητικές πλακέτες στον Προέδρο του Διοικητικού Συμβουλίου της Eurobank, κ. Γιώργο Π. Ζανιά 
και τον Αναπληρωτή Διευθύνοντα Σύμβουλο, κ. Σταύρο Ιωάννου, οι οποίοι εκπροσώπησαν την Τράπεζα.  
Μετά το πέρας της τελετής, ακολούθησε περιήγηση στους χώρους της ΛΑΦΟ και δεξίωση. 

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους, ο Περιφερειάρχης Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, κ. 
Χριστόδουλος Τοψίδης, ο Δήμαρχος Ορεστιάδας, κ. Αδαμάντιος Παπαδόπουλος, ο Δήμαρχος 
Διδυμοτείχου, κ. Ρωμύλος Χατζηγιάννογλου, ο Πανοσιολογιότατος Αρχιμανδρίτης Πατέρας 
Βαρθολομαίος, ο οποίος εκπροσώπησε τον Σεβασμιότατο Μητροπολίτη Διδυμοτείχου, Ορεστιάδας και 
Σουφλίου Δαμασκηνό, εκπρόσωποι τοπικών φορέων και υπηρεσιών. 

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. της Eurobank, κ. Γεώργιος Π. Ζανιάς, δήλωσε: «Η συνδρομή μας στο έργο της 
Πολιτείας για τη βελτίωση των συνθηκών διαβίωσης των στελεχών των Ελληνικών Ενόπλων Δυνάμεων, 
αποτελεί αυτονόητη προτεραιότητα απέναντι σε όσους θέτουν εαυτούς στη διάθεση της πατρίδας και 
προσφέρουν ανεκτίμητη υπηρεσία στην κοινωνία και τους πολίτες. Ο Ελληνικός Στρατός, από τον οπλίτη ως 
τον ανώτερο αξιωματικό, υπηρετεί καθημερινά την ελληνική κοινωνία και σε καιρό ειρήνης. Προσφέρει 
πολύπλευρο κοινωνικό έργο σε όλη την επικράτεια, ιδιαίτερα δε, εδώ, στις ακριτικές περιοχές, ενισχύοντας 
τους δεσμούς με την κοινωνία και αυξάνοντας το αίσθημα ασφάλειας. Η σημερινή εκδήλωση στην aκριτική 
Ορεστιάδα, αποτελεί ιδιαίτερη τιμή για την Τράπεζα, που θα συνεχίσει να συμβάλλει στη βελτίωση των 
δημοσίων υπηρεσιών, συνθηκών και υποδομών, με ιδιαίτερη μέριμνα στο έργο των Ελληνικών Ενόπλων 
Δυνάμεων.». 

Στην εκδήλωση παρέστησαν επίσης οι κ.κ., ο Γενικός Διευθυντής Δικτύων Retail Banking της Eurobank, 
Γιάννης Σεραφειμίδης, ο επικεφαλής Δικτύου Καταστημάτων Θεσσαλονίκης, Κεντροανατολικής 
Μακεδονίας & Θράκης, Γιώργος Κηπουρός και ο επικεφαλής Τραπεζικής Φορέων Δημοσίου & Μη 
Κερδοσκοπικών Οργανισμών, Κωνσταντίνος Θεοχαρόπουλος και στελέχη της Τράπεζας. 

Επιπρόσθετα, αναγνωρίζοντας την καθοριστική συμβολή των εργαζόμενων στις επιδόσεις της Τράπεζας, οι 
εκπρόσωποι της Διοίκησης της Eurobank πραγματοποίησαν επίσκεψη στο κατάστημα της Ορεστιάδας όπου 
είχαν την ευκαιρία να συνομιλήσουν με τους εργαζόμενους αποδεικνύοντας έμπρακτα την 
ανθρωποκεντρική προσέγγιση του μοντέλου λειτουργίας της Τράπεζας. 

Στηρίζοντας τον εκσυγχρονισμό των Ελληνικών Ενόπλων Δυνάμεων 

Η Eurobank διαχρονικά υποστηρίζει τις ανάγκες των Ελληνικών Ενόπλων Δυνάμεων, αναγνωρίζοντας την 
τεράστια συνεισφορά τους στην ασφάλεια και ευημερία του τόπου. Στο πλαίσιο αυτό, πραγματοποίησε 
συνάντηση με τον Ταξίαρχο Θωμά Γερασίμου Διοικητής 3ης Μηχανοκίνητης Ταξιαρχίας Ρίμινι, που 
αποτελεί ένα διαχρονικό σύμβολο αρετής, τόλμης και γενναιότητας για το σύνολο των Ενόπλων Δυνάμεων 
της χώρας. Όπως είναι γνωστό, το έμβλημα της Ταξιαρχίας απεικονίζει την κεφαλή της θεάς Αθηνάς, 
παράσταση που χρησιμοποιήθηκε ως σύμβολο της Ταξιαρχίας «ΡΙΜΙΝΙ» στους νικηφόρους αγώνες της κατά 
τη διάρκεια του Β’ Παγκοσμίου Πολέμου. 



 
Η Τράπεζα, στέκεται, παράλληλα, αρωγός στο σχέδιο του πολύπλευρου εκσυγχρονισμού τους, με 
προσαρμογή στα σύγχρονα δεδομένα και τις ανάγκες και με εστίαση στην βελτίωση των συνθηκών 
διαβίωσης των στελεχών των Ενόπλων Δυνάμεων. Στη στρατηγική αυτή πολιτική, εντάσσεται και η δωρεά 
της Eurobank για την ανακαίνιση της ΛΑΦΟ, η οποία βρίσκεται στο κέντρο της πόλης και παρέχει υπηρεσίες 
σίτισης στο προσωπικό της Ταξιαρχίας και των λοιπών Σωμάτων Ασφαλείας. Παράλληλα, η Τράπεζα 
προχώρησε και σε δωρεά προς το Δ’ Σώμα Στρατού, για εξοπλισμό γραφείων, προκειμένου να καλυφθούν 
σχετικές ανάγκες του. Αξίζει να σημειωθεί, επίσης, πως στο πλαίσιο της ευρύτερης στήριξης για τη βελτίωση 
της καθημερινότητας των υπηρετούντων στα σώματα των Ελληνικών Ενόπλων Δυνάμεων, η Eurobank έχει 
χρηματοδοτήσει, μεταξύ άλλων, την ανακαίνιση των κτιριακών υποδομών του 5ου Λόχου της Στρατιωτικής 
Σχολής Ευελπίδων στη Βάρη, οι οποίες έχουν τεθεί σε λειτουργία, από το 2021, φιλοξενώντας Ευέλπιδες 
που φοιτούν στη Σχολή. 

Εστιάζοντας στις ακριτικές περιοχές 

Επιπρόσθετα, διατηρώντας το βλέμμα της σταθερά στην υποστήριξη των ακριτικών περιοχών, η Eurobank 
έχει σχεδιάσει και υλοποιεί το μισθοδοτικό / συνταξιοδοτικό Πρόγραμμα Προνομίων ΚΑΘΕ ΜΕΡΑ 
ΣΥΜΜΑΧΟΙ – Ακριτικών & Απομακρυσμένων Περιοχών. Το Πρόγραμμα απευθύνεται στο εν ενεργεία και 
εν αποστρατεία πολιτικό και ένστολο προσωπικό των Ελληνικών Ενόπλων Δυνάμεων και των Ελληνικών 
Σωμάτων Ασφαλείας, ενισχύοντας, μεταξύ άλλων, μέσω του προγράμματος €πιστροφή την αγοραστική 
δύναμη στις καθημερινές αγορές όσων υπηρετούν (εν ενεργεία) ή κατοικούν (απόστρατοι) στις ΠΕ Έβρου, 
Θάσου, Ικαρίας, Καβάλας, Καλύμνου, Καρπάθου, Κω, Λέσβου, Λήμνου, Ξάνθης, Πιερίας, Ροδόπης, 
Ρόδου, Σάμου και Χίου. 

Η πρωτοβουλία εντάσσεται στην ευρείας κλίμακας δέσμη δράσεων για το Δημογραφικό με το πρόγραμμα 
Μπροστά για την Οικογένεια που υλοποιεί με επιτυχία η Τράπεζα στην περιοχή της Θράκης και ευρύτερα 
στις ακριτικές περιοχές. Ενδεικτικό της βαρύτητας που αποδίδει η Eurobank στην περιοχή, αποτελεί η 
επιλογή της ΠΕ Έβρου για να ξεκινήσει πιλοτικά το πρόγραμμα δημιουργίας ευκαιριών απασχόλησης στην 
υπηρεσία EuroPhone Banking της Τράπεζας, μέσω του οποίου έχουν ήδη δημιουργηθεί 45 νέες θέσεις 
εργασίας, κυρίως σε Αλεξανδρούπολη και Ορεστιάδα, με στόχο την ενίσχυση του πληθυσμού των 
ακριτικών περιοχών. Αυτή άλλωστε είναι και η στόχευσή του._ 

https://www.eurobank.gr/el/retail/anagkes/ean-eiste-enstolos-apostratos-se-akritiki-perioxi
https://www.eurobank.gr/el/retail/anagkes/ean-eiste-enstolos-apostratos-se-akritiki-perioxi

